



Page: 11

Reach: 58000

Country: SLOVENIA

Size: 808 cm2

1 / 3

Ostala BREZ zahtevanega DENARNEGA OBLIŽA

PRAVDA Tamara Dolamič s tožbo proti podjetju Sina 5 Špele Peternel, znane po sekti Happy, happy, ni bila uspešna. Ljubljansko okrožno sodišče je njeno tožbo, s katero je zahtevala 25 tisoč evrov, zavrnilo. Njen odvetnik Gregor Dobrajc iz Odvetniške družbe Gregorovič-Pungartnik nam je zaupal, da se bo zoper sodbo pritožil.

Tožena Špela Peternel je postala javnosti znana po tako imenovanih energetskih treningih oziroma sekti Happy, happy (kar v slovenščini pomeni srečen). Na treningih so članom svetovali, naj pozitivno mislijo in čim pogosteje ponavljajo angleško besedo happy. Privrženecem je Peternelova za letne treninge zaračunavala po 14.400 evrov, za tečaj numerologije od 700 do 1200 evrov. Članom naj bi obljubljala, da bo denar vložila v neko »oazo, kjer bodo živeli v miru in harmoniji« in ustanavljanje raznih wellness centrov po Ameriki. Pozneje so njeni načrti padli v vodo.

Podjetnica je v svoje vrste pridobila tudi Tamaro Dolamič. Ta naj bi ji v letih 2010 in 2011 nakazala 25 tisoč evrov, za kar je podpisala pismo o nameri. V zameno je prejela vsakodnevni intenzivni trening, ki naj bi ji na vseh področjih zagotovil fenomenalne življenjske rezultate. Denar naj bi se ji povrnil najpozneje v šestih mesecih.

DENAR SI JE IZPOSODILA

Kot je tožnica pojasnila v svojem zagovoru na sodišču, si denarja ne bi izposodila, če ne bi verjela, da bo naložba v projekt uspela. Rečeno ji je bilo, da se bo sčasoma podjetje oblikovalo v delniško družbo, s tem pa bi ona postala mali delničar. Denar pa je najprej nakazala, šele potem je podpisala pismo o nameri. S tem se je obvezala, da je za podjetnico pridobivala nove stranke za udeležbo energetskih programih. V dveh mesecih naj bi ustvarila za 50 tisoč evrov prometa. Dolamičeva trdi, da je od tega prometa prejela le dva tisoč evrov provizije, preostalo naj bi bila kompenzacija za udeležbo na intenzivnih energetskih treningih. Po mnenju Dolamičeve sta bila njen denarni vložek in vložek preostalih udeležencev, nekateri so menda izročili sto tisoč evrov, v veliki meri namenjena luksuznemu življenju Špele Peternel.

S PARTNERJEM NA TEČAJ NUMEROLOGIJE

Tožnica je sodišču podrobno

opisovala sodelovanje s podjetnico, še preden ji je izročila 25 tisoč evrov. Najprej se je udeležila dvo tedenskega tečaja numerologije, za kar je odštela 1440 evrov, nato se je udeležila dvomesečnega tečaja numerologije skupaj s partnerjem, za kar sta skupno plačala 5760 evrov. Če tečajniki niso zmogli izročiti zahtevane vsote denarja, so se počutili manjvredne. »Če si hotel izstopiti iz projekta, si bil takoj deležen pritiskov, večurnega prepričevanja po telefonu in očitkov, da si nespособen in na nizki stopnji zavesti,« je pripovedovala Dolamičeva.

PODJETNICA PREDSTAVLJENA KOT DEL BOGA

Tožnica je nato odštela okoli 14 tisoč evrov za letni tečaj numerologije. »Bila sem zmanipulirana,« je dejala in dodala, da ji je bila Peternelova predstavljena kot človek z višjo zavestjo, kot del Boga. Za eno uro pogovora z njo v živo je bilo treba plačati dva tisoč evrov. Peternelova naj bi udeleženci tečajev dejala, da mora iz rok izpustiti vse druge projekte in se predati njenim sporočilom. Posledično se je njeno življenje vse bolj zapletalo. Rezultat je bil, da je zapustila partnerja, izgubila stike z večino prijateljev in sorodnikov ter opustila študij. Naposled je leta 2012 prekinila sodelovanje s podjetjem Sina 5.

SODIŠČE JE NI ZASLIŠALO

Peternelova na sodišče ni prišla, vsakič se je opravičila. Ker nihče ni

Page: 11

Reach: 58000

Country: SLOVENIA

Size: 808 cm2

2 / 3

vztrajal pri njenem zaslišanju, je sodišče postopek zaključilo brez nje. A kot izhaja iz odgovora na tožbo, pravi, da držijo trditve Dolamičeve glede obiskovanja energetskih treningov, a ji pri tem nikoli ni bilo zagotovljeno, da bo dosegla fenomenalne življenjske rezultate na vseh področjih, temveč ji je bil predstavljen program, po katerem bo mogoče izboljšati kakovost življenja. Poleg tega je tožnica prejela višjo provizijo, kot zatrjuje. Kot že rečeno, sodišče je tožbo Dolamičeve zavrnilo, med drugim je podpisani dokument glede njenega poslovnega sodelovanja štelo kot ničnega.

(tr, foto: Thinkstock)

Datum predobravnavnega naroka še ni znan

Špelo Peternel so pod lupo vzeli kriminalisti. Policija je v sporočilu za medije zapisala, da so osumljenki oškodovanci plačali okoli 2,7 milijona evrov. Pozneje so tožilci spisali obtožnico, v kateri se ji očita pet poslovnih goljufij in kaznivo dejanje pranja denarja. Datum predobravnavnega naroka še ni znan.

■ Tožnica je zapustila partnerja, izgubila stike z večino prijateljev in sorodnikov ter opustila študij.

2000
evrov

naj bi bilo treba odšteti za uro pogovora v živo s Špelo Peternel, ki je organizirala t. i. treninge pozitivne energije.

Tamara Dolamič,
tožnica

Špela Peternel mi je bila predstavljena kot človek z višjo zavestjo, kot del Boga.



Page: 11

Reach: 58000

Country: SLOVENIA

Size: 808 cm2

3 / 3



**■ Nekdanja privrženka sekte
■ Happy, happy išče pravico
na sodišču.**